

3岁接受面试培训,学前掌握3000汉字 幼升小果真需要如此“衔接”?



“小淘气”,也不能说平时父母没时间陪,都是姥姥姥爷陪着……”某“幼小衔接”培训机构的老师反复提醒孩子们,按照事先背好的标准答案回答老师提问,万一老师问了其他问题,也一定要说“好的一面”。

安徽合肥一家培训机构自称“已成功开办幼小衔接教育五年以上”,该机构的一名工作人员说:“我们会重点教宝贝怎么表现自己,以便更好地获得老师的关注和喜欢。”

焦虑的家长

根据教育部统计数据,包括北京、天津、上海、沈阳等在内的19个热点大城市幼升小就近入学率已达到99%。既然绝大多数小学都已实现就近入学,为何“幼小衔接”培训仍然大受追捧?

小学可以就近入学,但孩子将来总要面临中考、高考等选拔性考试。“中考就是一道坎。倒在坎下的,可能就是不一样的人生。”北京一名6岁孩子的家长说。

正本清源的责任

不久前,教育部印发《关于开展幼儿园“小学化”专项治理工作的通知》明确,对于幼儿园提前教授汉语拼音、识字、计算、英语等小学课程内容的,要坚决予以禁止;小学在招生入学中面向幼儿园组织测试等行为的,将视具体情节追究校长和有关教师的责任。

建于一二十年前的8层及以下楼宇大都未安装客用直梯,配套设施落后、舒适度差,对老幼病残孕来说,老旧楼房没有电梯,上下楼成了不得不面对的难题、痛点。

出行的第一道“阻碍”有望消除

西安市制定了《西安市老旧小区加装电梯试点工作实施方案》,规定西安市城六区2000年以前建成的、4层以上的老旧小区,每加建一部电梯将会获得15万元的补贴。截至目前,西安市城六区共有16个小区113部电梯通过了规划审批并下达试点计划。



老旧小区加装电梯:好事迈不过居民集资的坎

实方便了很多。”今年84岁的李先生说:“加了电梯以后每天上、下楼不像以前那么费力气了。政府给一部电梯补贴15万,我们家在4楼,交了18600元的电梯修建费用。”

资金或成另一道“坎”

目前,西安城六区内的老旧小区总面积大约为4000万平方米,涉及群众百万人以上。老旧小区加装电梯改善居民出行条件的好事在实际推进中却并不容易。记者了解到,经不完全统计,目前仅碑林区2000年以前建成的小区就有907个左右。

语文、数学、英语、面试技巧、仪容口才……本应恣意奔跑嬉戏的年龄,许多孩子却被家长塞进教室接受“幼小衔接”培训。

疯狂的培训

在上海一家专为应试民办小学招生而开设的“幼小精英培训班”,孩子们拿着平板电脑做题,并模拟升学面试一般回答老师的问题。在这个培训班里,最小的孩子仅有2岁半。

北大清华本科生直接落户为何引争议

上海日前公布了《2018年非上海生源应届普通高校毕业生进沪就业申请本市户籍评分办法》(以下简称《办法》),根据毕业生学历、毕业学校、学习期间成绩、所获奖项、英语四六级水平、计算机水平等因素进行打分。

周未评论

8月5日,中国气象局中央气象台发布最新一期高温黄色预警,这是今年入夏以来,该台连续第23天发布高温预警。预警显示,我国东北多地高温已突破历史纪录。

特别关注

这个周末,“北极圈现极端高温天气,海冰融化加剧”“极地高温已达32℃,谁来拯救北极熊”等消息刷屏社交网络,再次引发人们对全球多地“高烧不退”,及其背后极端天气事件频发的担忧。

谁在“灼烧”地球

那么,究竟是谁在“灼烧”地球?全球气候变暖,这可能是人们想到的第一个关键词。中国气象局国家气候中心气候服务首席艾婉秀告诉记者,从气候背景来看,全球气候变暖的确会导致高温风险加剧。

北极圈现超30℃高温 全球多地“高烧”引关注

在今年夏天,北极地区高温的极端性要高于低纬度地区;另一方面是,最低温度的上升速率,要高于最高温度的上升速率。以我国为例,尽管今年我国的高温日数是1961年以来的第三位,但最低温度却是1961年以来最高的。

频繁走进生活的“全球气候变化”

按照国家气候中心专家的说法,可以从辩证唯物主义看待此次高温,其偶然中的必然,就是全球气候变暖的大背景,而必然之中的偶然,则要归结于今年极地环流和赤道中东太平洋海温异常。